

Это было в туристической поездке. Мне было всего 23 года, когда я в составе группы отправилась в поездку по местным достопримечательностям. Если честно мне достаточно быстро стало скучно. Но мой интерес подстегивал один из мальчиков, его звали Влад, ему было 25 лет и его спортивная фигура и взгляд заставляли мои трусики мокреть каждый раз. К сожалению мы были постоянно на людях и постоянно в движении, что не давало нам даже возможности пообщаться. Так было целых 5 дней подряд, пока нас неожиданно без экскурсовода не отвезли в один древний монастырь. Он был построен монахами уже давно исчезнувшей культуры. Это было большое здание выдолбленное прямо в камне и нам разрешили погулять по нему самим. Мы с Владом не сговариваясь объединились в пару и пошли исследовать здание. Оно оказалось огромным. Влад вел меня за руку, а мне уже хотелось поцелуев. Мы юркнули в небольшую комнату где была каменная кровать и несколько древних шкафов, и я оперлась на шкаф, давая возможность меня «поймать». Влад тут же придавил меня всем телом к шкафу и наши губы слились в поцелуе. Я хотела продолжения, но понимала что не здесь и не при таких обстоятельствах. Потому оттолкнула его. Владу это явно не понравилось. Только я успела повернуться к нему спиной как он навалился на меня сзади, его руки сжимали мою грудь, а стоячий член упирался в попу. Я аж инстинктивно прогнулась, чтобы лучше чувствовать его член.

И тут произошло неожиданность. Шкаф на который мы облокотились стал отъезжать назад в глубь стены. Мы переглянулись и поняли, что там есть еще комната. Влад сдвинул шкаф в сторону и мы обнаружили секретный ход. Мы обнаружили комнату, которую можно было смело назвать средневековым секс шопом. Она была вся уставлена фаллосами сделанными из самых разных материалов. Члены из дерева и члены из кости, даже члены из керамики. Это завораживало, а учитывая что нас здесь было лишь 2-е в этом храме любви и найти нас здесь не могли, мы не стали терять времени. Влад повалил меня на свободный стол. Одним движением снял штаны и вошел в мою уже дико мокрую киску. О боже его член разрывал меня!

Он держал меня за ноги раздвигая их шире и трахал своим огромным членом. Я стонала как сучка тиская свои соски, тем самым усиливая ощущения до невозможности. Вдруг он свел вместе мои ножки и прижал их к моей груди, сделав мою дырочку до неприличия узкой и стал трахать вот такую узкую щель! Я рыдала от кайфа и просила его только не останавливаться. Вдруг он вынул член. Я почти прокричала: «Вставь! Ну же вставь!». Моя киска приняла член назад, позволяя вставить в себя весь 21 сантиметр. Я изогнулась от ввода этого монстра в себя. А он снова вышел и снова ввел и так раз за разом.

Я уже не могла стонать, а просто ловила ртом воздух, потому что моё тело сотрясал оргазм, киска пульсировала массируя член моего любовника. Когда он вынул член, то как будто вынул пробку, уйма смазки потекла из меня оставляя целую лужицу. Понимая что он на пределе я быстро встала на колени взяв его член в рот. Ох как я жадно сосала его хуй. Я массировала яйца рукой и старалась горлом насадиться на его головку. Но ему было явно мало. Он взял меня за волосы и стал буквально трахать в рот. Это еще больше усилило мой кайф после оргазма. Момент когда его сперма ударила в мой рот я не забуду никогда. Это была такая благодать. Мой милый освободился от своего семени даровав его мне. Я

проглотила все и вылизала его член насухо. Мы быстро собрались и смылись с места преступления.

Когда мы вышли в центр зала там уже была вся наша группа все перешептывались и были явно возбуждены. Доехавший до нас экскурсовод объяснял людям, что есть древняя легенда про этот храм, что тут иногда рождается дух любви и в такие моменты все кто присутствует в храме слышать звуки напоминающие половой акт. Правда этого не случилось давным давно, а именно наша группа стала свидетелем этого чуда. Вся группа слушала разинув рты, а мы улыбались как идиоты не в силах скрыть улыбку. Конец)